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(arfurs weTfarenera, gaqaTe g . 3. $-32 gR St )
BABAIJI DATEY KALA ANI VANIJYA MAHAVIDYALAYA, YAVATMAL.

Shivaji Nagar, Yavatmal, Pin- 445 001 (MH)
Affiliated to Sant Gadge Baba Amravati University, Amravati.

D4 principal@dateycollege.edu.in ® www.dateycollege.edu.in B 07232- 244053 ) 9423866402

1.4.1. Institution obtains feedback on the syllabus and its transaction at the institution
from the following stakeholders
1) Students 2) Teachers 3) Employers 4) Alumni

Sample Online Feedback Form to be used in 2021-2022

19/05/2023, 11:46 Students Feedback Form

Students Feedback Form

Session : 2021-22

Dear Students,
You are requested to spare some time to fill up this feedback form. Your feedback
shall be very valuable to us for upgrading the existing facilities.

Dr. Kalpana A. Deshmukh
Officiating Principal,
Babaiji Datey Kala Ani Vanijya Mahavidyalay, Yavatmal

principal@dateycollege.edu.in Switch account
&

* Indicates required question

Email *

rahul@gamil.com

Name of the student ( fdemziia rd ) *

(Full Name)
rahul
https://docs.google.com/forms/d/e/ 1FAIpQLSchIDIQIa033VviyVKK_xifH1kkY31hNuLdM8-2YIREE 1eQ/viewform 13

BABAJI DATEY KALA ANI VANIJYA MAHAVIDYALAYA, YAVATMAL. l.



[ 1.4 Feedback System J | QM -1.4.1]

19/05/2023, 11:46 Students Feedback Form

Faculty (faHmT) *

Commerce (AIUsY)  +

Class (ETT) *

M. Com Il v

Contact No. (FdTsd HHid) *

7057812172

Next Clear form

Never submit passwords through Google Forms.

This form was created inside of Babaji Datey Kala & Vanijya Mahavidyalaya. Report Abuse

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSchID9fQla033VvjyVKK_xifH1kkY3 1hNuLdM8-2YIRdEE 1eQ/viewform 2/3
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19/05/2023, 11:47 Students Feedback Form

Students Feedback Form

principal@dateycollege.edu.in Switch account

* Indicates required question

Questions

*

1)  Whether the lectures are engaged regularly by the concerned

teacher? Jsfdd RI&dbid g1 ARSI FUfid Ydedr Sirdrd 12

O Yes
O No

*

2)  Whether the prescribed syllabus is completed in due course of time by the
majority of the teachers in the college? STl ST ﬁT&‘Idv'ldu'éd faciean dosd
3WIHH guf el Sl H1?

O Yes
O No

3) Do the teachers use teaching aids sufficiently? CIPCENIAED [RQII YHIUMIG *
QA& 01 FIe ATIRATd H1?

O Yes
O No

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSchID9fQla033VvjyVKK_xifH1kkY3 1hNuLdM8-2YIRdEE 1eQ/formResponse 1/5
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19/05/2023, 11:47 Students Feedback Form

4) Do you get an opportunity to participate in curricular and extra-curricular
activities?  SMTUCHTAT 3RIRIHH T KRR BRIGHHL T HI gIoard Helt
fresd ®17

O Yes
O No

5) Are your college laboratories sufficient and well-equipped ? 3{TUcdl

HifaereraTcier TEITRITST YR2IT d ST 31ed B2

O Yes
O No

6) Are the physical and infrastructural facilities adequate in your

college? ST HeIa=IIeRITdId Hifcds S0 HTef-d JfauT YRRIT Siied H1?

O Yes
O No

7)  If yes, tick them from the list mentioned below:  31d 3tR 81 3™~ *
Qrefid argidia gafiar Qur $.

Classroom facilities (@f@?ﬂ)

Library (JuTerd)

Drinking Water (fuard qrofl)

Lavatory (UHIY1]g)

Sports facilities (BTST gfden)

Canteen (3UgRJg)

Cycle Stand (J&Hd ¥S)

00000000

Computer Access (TTUT Jfde)

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSchID9fQla033VvjyVKK_xifH1kkY3 1hNuLdM8-2YIRdEE 1eQ/formResponse 2/5
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19/05/2023, 11:47 Students Feedback Form

8) Does the college encourage the students to participate in community

development programmes? Helfaeed faematar e fasraers
SHRiGHHE TeHIT gIvar! el Suae H3 &d P12

O Yes

O No

9) Does the college provide career guidance and counseling to the

students?  Helfdenay fqemair gy Anfex= 9 Qeiftre el Iuas oo
ad dI?

O Yes
O No

10) Is woman security and safety cell available in the campus? Helfqeredrea
URERHE Aigdl Y& H& SUas 3Mg DI?

O Yes
O No

*

11) Does the college publish Annual Magazine regularly? Helfqered X ayf
qIi¥bid YSIRIT HId B1?

O Yes
O No

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSchID9fQla033VvjyVKK_xifH1kkY3 1hNuLdM8-2YIRdEE 1eQ/formResponse 3/5
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19/05/2023, 11:47 Students Feedback Form

12) Does the college promote participative management for

students? ~ HgIfdeed JFTdl GEHNTIEHD HIRITU-IRITAST UTATRd Hd b ?

O Yes
O No

13) Do you engage yourself in activities like projects, group discussions,
seminars and assignments etc. ? @1% Ad:dl Y, JIEEEIL JHHR 9 @i 2.
L T Hdl BI?

O Yes
O No

14) Does your college help in developing research culture, scientific temper and

aptitude among the students?  fdemaiael YLeF W dl, IS 3as faHRid
BIVRITAT HEI e Had dd d1?

O Yes
O No

15) Do you participate in cleanliness drive that takes place in the

campus? TR URIRT ST W dl SHfEmmTed Moy wgHrf gdr &1?

O Yes
O No

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSchID9fQla033VvjyVKK_xifH1kkY3 1hNuLdM8-2YIRdEE 1eQ/formResponse 4/5
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19/05/2023, 11:47 Students Feedback Form

16) What is your overall perception regarding your college?  Hglfdeaarss}
3{TTd Uhax Hd DTY Tg?

(O Excellent
Good

Satisfactory

Bad

O O O O

Other:

17) Any suggestions for the overall development of the coIIege?ﬂB]ﬁ?JWW
faa T gioarel e¥iF S SIe! YT 3Mied HI?

Your answer

Back Clear form

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSchID9fQla033VvjyVKK_xifH1kkY3 1hNuLdM8-2YIRdEE 1eQ/formResponse 5/5
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Sample Online Feedback Form to be used in 2021-2022

B @ o b : @

Teacher’s Curriculum Feedback Form

Questions  Responses  Settings

Babaji Datey Kala & Vanijya Mahavidyalaya, Yavatmal
(anforsr wEfaeem, Taawe 2 T, % 3% g aertee )

-

Teacher’s Curriculum Feedback Form i

This form is prepared for collecting information regarding your satisfaction towards curriculum, teaching-
learning process, evaluation and infrastructure. The information provided by you will be kept confidential
and will be used for improving and upgrading our institute further. Please spare some time to fill up this
feedback form.

Email *

Valid email

This form is collecting emails. Change settings

Name of the Teacher: "

Short answer text

Subject: *

Long answer text

©) = Tr & =

1[I
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Long answer text

Designation (Jg-TH) *

Short answer text

Mobile No. (ISTSd SHHi®) *

Short answer text

After section 1 Continue to next section -

Section 2 of 2

Questions:

><

Description (optional)

1. The course content/syllabus has good balance between theoretical and application  *

component.
Agree
Not Sure

Disagree

2. The current syllabus is need based. *

Anraa

@ =) Tr & =

0o
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Not Sure

Disagree

3. Programme Outcomes of the syllabi are well defined. *

Agree
Not Sure

Disagree

4. Need of review of the syllabus. *

Agree
Not Sure

Disagree

5. Contents of the curriculum are as per industry requirements *

Agree

Not Sure

Disagree
6. Curriculum has good academic flexibility. *
Agree

Not Sure

® L Tr [ >

0o

BABAJI DATEY KALA ANI VANIJYA MAHAVIDYALAYA, YAVATMAL. ll:l
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7. The prescribed books on curriculum are sufficiently available in the college library. *

Agree
Not Sure

Disagree

8. Any suggestions regarding change in the curriculum: *

Long answer text

BABAJI DATEY KALA ANI VANIJYA MAHAVIDYALAYA, YAVATMAL. II.
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Sample Online Alumni Feedback Form used in 2019-2020

o

Alumni Feedback Form 2021-22

Questions Respanses @ Settings

ararsil G o 3T arfdrs Asifdencrl, Jaaae

Babaji Datey Kala & Vanijya Mahavidyalaya, Yavatmal
(arforer v, Taawe g . w 3% s afee)

Section 1 of 2

Alumni Feedback Form 2021-22

NAAC IQAC
Babaji Datey Kala Ani Vanijya Mahavidyalaya, Yavatmal.

Email *

Valid email

This form is collecting emails. Change settings

Name of Alumni (HToi fdemmeafa 7m)

Short answer text

Address (Ut

Long answer text

Educational Qualification (&0l ErdT) *

v
I nona answer text

BABAJI DATEY KALA ANI VANIJYA MAHAVIDYALAYA, YAVATMAL. IH
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Long answer text

Designation (Ug-ITH) *

Short answer text

Mobile No. (FISTSd SHHI®) *

Short answer text

After section 1 Continue to next section v

Section 2 of 2

><

Questions (U¥)

Description (optional)

1) Did you receive quality education in your Alma Mater (Former Institution) ? 39Uy~ *

ST HIq AT T[Orgargu] fRiafor el &1 2
Yes

No

2) Do you feel that the college has contributed in the overall development of your ¥

personality ? 3T YAl 01 AfddHd f[AbrATHE ARTAEQArd ARG 318 3R STIUIY dred
Cak

Yes

® &) Tr (4] ]

g0
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3) Have you been benefited by the teaching- learning process of the institution in the *

past ?HGIAETAATdT AT - STUA Ugdl a1 ST YddbTesld BRIGT AT 3¥ dred &1 2

Yes

No

4) How was the teacher- student relationship when you were a student ? 3ot faeameff  *

ST e - faeanff deey Ha gl 2

Excellent
Good

Satisfactory

5) Was the college office staff co-operative & helpful in those days ? ThTC DIl %

TgIfaeTerndia dHaR! avf Ggdrd d Had HRd old B ?

Yes

No

6) Were you satisfied with the library facilities ? JUTed fAAfTwT roor gare=i grar s 2 *

Yes

No

7) Tick the facilities available in the college campus when you were a student. 3{T90]

StegT faeandf grar deg1 HRIfdaeraTdia Wil Sudsd giaeifawd tick HI.

® o) Tr [ > =

BABAJI DATEY KALA ANI VANIJYA MAHAVIDYALAYA, YAVATMAL. lll
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Sports (W5 d IST)
Computers lab (TT0T& TARTRITET)

Laboratories- Practical subjects (JaIVIRIT®)
Internet/ Wi-Fi (33-1¢/ a1 1Y)

Lavatories (FH1HUT)

8) Your overall perception about the college. ? 3TUd IT HeTAATAATETEd Gd®HY Hd B 3718 ?

Long answer text

9) Give your suggestions regarding the future development of the college. yfdsara
TRIfA=ITerTd &1 RO HR1HTd 3 fawdt 3Taedt Hedqu] a1 ST

Long answer text

BABAJI DATEY KALA ANI VANIJYA MAHAVIDYALAYA, YAVATMAL. IH
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E ® o b

Parents Feedback form 2021-22

Questions  Responses . Settings

== ___

Parents Feedback form

><

Session : 2021-2022
Dr. Kalpana A. Deshmukh

Officiating Principal,
Babaiji Datey Kala Ani Vanijya Mahavidyalaya, Yavatmal

Email *

Valid email

This form is collecting emails. Change settings

Parent’s Name (UTeiobId -ITd) *
(Full Name)

Short answer text

Address (U<)  *

Short answer text

BABAJI DATEY KALA ANI VANIJYA MAHAVIDYALAYA, YAVATMAL. II'
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Parents Feedback form

principal@dateycollege.edu.in Switch account

@

* Indicates required question

1) Does the College guide your wards regarding job opportunity ? UTedi-T *
mgifaemerd Aid Sl Helt Sudss H Svardt Arfexd &vd o1 2

O Yes
O No

2) Do you take regular feedback regarding the various activities of the college? *

319U 3{TUed] Uledidr g Helfaenaandia fafy srimurar srerar Frafira gar o 2

O Yes
O No

3) Do you think the education imparted in the college generate employment %

opportunities? AT GUdTd AU RIE07 ASATR S TARITST Sudd 31Tg 31
YUY qIed &l 2

O Yes
O No

BABAJI DATEY KALA ANI VANIJYA MAHAVIDYALAYA, YAVATMAL. II
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4) Do the teachers complete their syllabus in due course of time ? UledTdl %
STIeHH fR1&(dh ST dobd gui HRdId hl 2
O Yes
O No
5) Does the College organize various leadership development :
programmes? TR 9 Uredied Aqd A el [afds srdsa
SIS DR 12
O Yes
O No
6) Do you frequently visit the college as a parent ? Ulcidh IgU[H 3{TUUT *
HEIGTa dRaR He &dl &I 2
O Yes
O No

7) As a parent, are you satisfied with the kind of treatment you receive in the %
college?  UIdId WU YUY HETAeNeraIb g Sit dNTU[h fHesd r fawdt siqor
GHITT 18T 1 2

O Yes
O No

BABAJI DATEY KALA ANI VANIJYA MAHAVIDYALAYA, YAVATMAL. IE
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8) Does your ward receive research guidance in the college? Helfdelrard 3Jedr *
UTedTy RN AR Suds gid &1 2

O Yes
O No

9) Doyou really feel college admission process is smooth & easy ?  3{UUI{F  *

HeIfaeTerTdid U gegd Il d Y 3MTg 31 dred &1 ?

O Yes
O No

10) Do you sometimes receive any feedback in respect of your ward from the *
college? HEIAIIAT Hg YU befibell iuedn gredicar wirdt fawdt sirerar
fAesdi 12

O Yes
O No

11) Does the college fulfill your academic expectations? Helfdeled 3gedn %
RA&fOreb 31U&T YUl Hd &1 2

O Yes
O No

12) Do you think that the college campus is safe & secure for women?HgIfderery *

nfgaiardt QR 318 3R YU dred &l 2

O Yes
O No 4

BABAJI DATEY KALA ANI VANIJYA MAHAVIDYALAYA, YAVATMAL. lu
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13) Do you have any idea that the college has anti-ragging cell in the campus?  *

Heifdeaard AT uldey Haf SUAs SRedrdl YR dhedT 31g Pl ?

O Yes
O No

14) What is your assessment about the qualitative standard of the college :

?  HIdaTaarel quId Goll (AWl S Hd By 3MTg ?

Excellent
Good

Satisfactory

O
O
@)
(O other:

15) State your valuable suggestions. GHWHBET{UTW Al

Your answer

Back Clear form

Never submit passwords through Google Forms.

This form was created inside of Babaji Datey Kala & Vanijya Mahavidyalaya. Report Abuse

Google Forms

BABAJI DATEY KALA ANI VANIJYA MAHAVIDYALAYA, YAVATMAL. l:l
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Online Feedback Form used by the Institution for Best Practice-1

B © o b : @

Feedback regarding the Scheme of Felicitation of Meritorious Students on Republic |

Questions  Responses @ Settings

(i sigrfAare, s o . w33 arrawiae)

Feedback regarding the Scheme of
Felicitation of Meritorious Students on -

(2015-16 to 2021-22)
YU d HeTfderear TRawrd fdaneif ererd. smei enuer iy it SR, Feifderaum ar-ar

RerfOre aufd murds et 3mue TR S e, Wiehid U ITR S AT U/ HIa-T T IgHia
Aiefdeard, NAAC TftdgR Herfaerear gdiemnd IH Aie- e uary Aed gisq.

Email *

Valid email

This form is collecting emails. Change settings

Name of the Prize Winner (S&iRTuTwd faemate Arq) *

(Full Name)

Short answer text

Class (@) *
Short answer text

® &) Tr [ >

Il

BABAJI DATEY KALA ANI VANIJYA MAHAVIDYALAYA, YAVATMAL. E.



[ 1.4 Feedback System J | QM -1.4.1]

Subjects ( 9&TY fieTadd fawa) *

Short answer text

Year of Felicitation (FPRI qH) *

26 January 2016
26 January 2017
26 January 2018
26 January 2019
26 January 2020
26 January 2021

26 January 2022

Contact No. (HIaTsd 7.) *

Short answer text

Q. YTYDRMS AU HATd HH 9 IUasdidl HiaHT FH{r el 192 (Has this felicitation *

created a feeling of pride and achievement in you?)
37) 81T (Yes)
&) et (No)

%) 3k T (Partially Yes)

BABAJI DATEY KALA ANI VANIJYA MAHAVIDYALAYA, YAVATMAL. ﬂ
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31) 81T (Yes)

) ATEt (No)

3. grges HiawNd Sifdd ax1 e fquare Rdr Sy Yo RIS Joli UItd STell ®i? (Hasit  *

provided stimuli for future progress?)
3)) BIT (Yes)

) ATEt (No)

¥. Yres YT AGIUICIHTAT 3T9ur URd SATel 6i? (Has it motivated you for setting goals *

in life?)
31) B (Yes)

) T8t (No)

W, YiIsaTd R 1o Sifte I BI0aTH Rdl U] HIaHT a9 faurd a1 Areqird igaral.

(In order to improve this scheme in future, please record your positive suggestions/emotions.)

Long answer text

& 19 RI GaHd I T =ar HigHT ATSHITd HIGdTal. Please record your parents’
emotions regarding felicitation.

Long answer text

BABAJI DATEY KALA ANI VANIJYA MAHAVIDYALAYA, YAVATMAL. ﬂ
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a ® o B

Feedback regarding the Scheme of Felicitation of Meritorious Students on Repubilic |

Questions  Responses @ Settings

30 responses

Accepting responses .

Summary Question Individual

Who has responded?

Email

rahulsatpute20109828@gmail.com
rahulsatpute20109828@gmail.com (1)
omgawande1995@gmail.com
chaitalifunde3@gmail.com
devendrashrimanwar@gmail.com
maheshsirsat011213@gmail.com
mibhakti11@gmail.com

jayashridmankar2803@gmail.com

e e nbs cnloyval A OO N amomn it i
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Name of the Prize Winner (S&ffura faemafa Arq)

30 responses

’ i
2 (6I7%)
1 (3.1;'(3;.15'(3;1;'(3\.1;'(3‘,15'(»3;1:'(3,a1;'(3z1s‘('3!1;'(3\.‘1;f(3\.1;'(3}.1;'(3‘.‘1;13-,1;'(»3;3%*)1; (3.‘1;'(3;.1;'(»3\.1;'(3‘.‘1'.'(3«.1;'(03).1:'(3',‘1;'(3».15'(3)1:'(3:1:'(371;‘(»:
1 | [ \ ‘ {

0
Abhinandan pravin aj... Devendra pramod sh... Mahesh Ukandu Sirsat Sadhana dnyaneshw... Utkarsha Ramkrushn...
Anjali shishupal ingale  Kiran Ramesh Madavi  Rahul Suresh Satpute  Sonali Siddharth bha... Vaist
4 >

Class (@)

30 responses

MA 1st year ( his) sem -1
B.A 3rd year

BA 3rd year

B.A Il Year B.Alll Year.
B.AIl

Bag

BA final

B.A.3year.6 seam

B. A. Second year

BABAJI DATEY KALA ANI VANIJYA MAHAVIDYALAYA, YAVATMAL. n
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Subjects ( F&f¥ faTerd fawa)

30 responses

2 (6.7246.7%

1 (3.314(-3.314(-3.31e(~3.‘314(-3.314(3.31'((3.314(-3.3% 1 (3.314(3.314(3.314(3.314(3.3%) 1 (3.3U(3.314(3.
| | |

1

0
political science,... Economics, Politic... Geography Geography,Marat... Marathi EIGIEEa

Economic Game hockey Geography and P... MA second seme... Sport

Year of Felicitation (T RTd aH)

30 responses

@ 26 January 2016
@ 26 January 2017
@ 26 January 2018
@ 26 January 2019
@ 26 January 2020
@ 26 January 2021
@ 26 January 2022

BABAJI DATEY KALA ANI VANIJYA MAHAVIDYALAYA, YAVATMAL. n.
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Contact No. (A1EI5d .)

30 responses

2
2 (E%) 2 (E%) 2 (E%) 2 (!%)

1 (3.|;19(~3.:1e(-s.;19(3.;19(-3]:13(3.‘1°.(~34.19(-3.]\19(-3]:19,(_3.3%) 1 (3.4%(3.1%(3.4%(3.3%)\H1 (3.\19(-3.!:19(3.3%) 1 (3,;19(3.]3%) 1 (3.‘.19(3
1

0
772198518 7887601844 8530359391 9325437341 96577
7264089806 8329002184 8830439854 9552146256

Q. AT YDHRIYS AT HATd M 9 Juatsie! g1 fAAfor et $1a? (Has this

felicitation created a feeling of pride and achievement in you?)

30 responses

@ 31) 814 (Yes)
@ ) el (No)
© ) 3Aq: el (Partially Yes)

BABAJI DATEY KALA ANI VANIJYA MAHAVIDYALAYA, YAVATMAL. n
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R. AT Y GrToIeh UfAST drg el 31 dTed ®i? (Has it raised your social status?)

30 responses

@ 3) 81T (Yes)
@ ) el (No)

3. A Higwra Siftie a=1 e fquaresRar STuurg SeRIES 39 9T el &1? (Has it
provided stimuli for future progress?)

30 responses

@ 30) T (Yes)
@ <)l (No)

BABAJI DATEY KALA ANI VANIJYA MAHAVIDYALAYA, YAVATMAL. n
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¥. AMHoS ST AEAUTGITAT ST90r YR SATe dhi? (Has it motivated you for setting

goalsin life?)

30 responses

@ 30) 8 (Yes)
@ )l (No)

W, YIS HeR IS $f¥d IqH GIUgThRdl el HIa-1 d8d faurye a1 Yisadrd Figare.
(In order to improve this scheme in future, please record your positive suggestions/emotions.)

19 responses

G 4 J ArTe e e ureieia @iF weiuray ath 9d It fresqs e @ 9= gam -

TeR A g rcdd IH 3R AT faemeatan IRon fiesd. R dierd omaur Siwt ofd Agd diad Wt
THaR $1E g fed R femeafar e ufasre =57 oifties ary Sisa ot uisies HraT 3R,

g7 Aot off gt et smara &t ude aarrmed s faemdf sma Tt freae @rer Svard g
Hardwark

Maza satkar zal thva mla khup chngl vatl maze life mhade frist time maza stakst zal mla khup chngl
vatl an abhmian vatl as ayushat as Yash mla melat rhav as mla vatl

Game is the best part of my life an it's always support me for my future

Hardwark

B 3T e RS uifest
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&. TT PRI FGHTT SHTIedT UTeld a1 HIa-T ATSaTd AIGaTal. Please record your parents’
emotions regarding felicitation.

23 responses

Maze palak khup aanandi hote .aani aata te abhimane samajat vavartata.

My parents feel that this scheme will inculcate a habit for studying in students and being felicitated
on the eve of Republic Day is itself a very proud and wonderful moment.

faemeater waren fawara fadiw mfdva ar sga sty e arar geta areardi sreE tRon e,
My parent was proud on mi
RUEIRCEECIE I

Tyana khup aanand zala. Ani ajun tasech samann prapt vhave ya sathi mehanat kart rahnyas
sangitle.

This hospitality gave my father a new hope for me

WWWWWWWWMW@%Wme v
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Online Feedback Form used by the Institution for Best Practice-I1

E @ o b : @

Feedback regarding the Gramgeeta Jivan Vikas Examination

Questions  Responses @ Settings

qdrsil SI avett o1 arfors #AsIfdencrr, JAaadad

Babaji Datey Kala & Vanijya Mahavidyalaya, Yavatmal
(arforer agTfAeTe, Taane o . #. §-33 g A=t )

><

Feedback regarding the Gramgeeta
Jivan Vikas Examination

NAAC IQAC v

Email *

Valid email

This form is collecting emails. Change settings

et 19 (Name of Examinee)

Short answer text

Educational Qualification (&f0re g *

Long answer text

[l

® &) Tr & =

BABAJI DATEY KALA ANI VANIJYA MAHAVIDYALAYA, YAVATMAL. E.
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Short answer text

After section 1 Continue to next section v

Section 2 of 2

Questions (U¥)

Description (optional)

><

Q) ST fe et Uiard A1d / Uiéfidl 9. (1) Name of the exam/exams you have taken *

gdiur (Pravin)
YTHATY (Gramnath)

IR (Gramgeetaratna)

R) TTEITAT St [ TiagR Iy e sl HeRTSAl Aiied, f[aaR @ s e *
U< {TYUI Tl H1? (2) Did you receive the primary introduction of Rashtrasant
Tukadoji Maharaj's literature, thought and philosophy through Gramgeeta Jeevan Vikas

81 (Yes)

qr8t (No)

3) YT GHEQGRT Hod, TR d TR TRTeHd UTed Bl a1 A=t Siqur 9gHd Sierd 12 (3) *
Do you subscribe to the view that Values, Sanskars and Maturity of thoughts are gained
through this examination?

BT (Yes)

® =) Tr (] >

00

BABAJI DATEY KALA ANI VANIJYA MAHAVIDYALAYA, YAVATMAL. ﬂ
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¥) Yo WISGR SSIGugTd STAd deai Ssiia-radnii 3ig =i Sadt YR 318 H1? (4) Do you *

think that the philosophy implanted through this examination is useful in life?
81T (Yes)

T8t (No)

W) 3MYf¥ep Bread AP faaR Urifies eired Sr<it SMoefl HIaHT 38 17 (5) Do you feel  *

that the thoughts of Rashtrasant are relevant in modern times?

81T (Yes)

T8t (No)

&) PHdE AT 81 RIS, Sugial (e, Afgdledl 9 Igad odl fdwgiaR v *
®HRd. 31U Hd Hicdl. (6) Rashtrasant's ‘Gramgeeta’ is a commentary on Gramswarajya,
Eradication of Superstitions, Women's Empowerment and Nationalism. Register your

Long answer text

) AT afaded a1 3N SUHHRIGHIT STUedT U Fdd BRI, (7) Express ¢
your feelings regarding the innovative initiative undertaken by the college.

Long answer text

BABAJI DATEY KALA ANI VANIJYA MAHAVIDYALAYA, YAVATMAL. ﬂ
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E ® o b

Feedback regarding the Gramgeeta Jivan Vikas Examination

Questions  Responses @ Settings

39 responses

Accepting responses .

Summary Question Individual

Who has responded?

Email

sanchitauplenchwar13@gmail.com
sayaliwatkar13@gmail.com
omgawande1995@gmail.com
gauravthamke5218@gmail.com
ankitwankhede137@gmail.com
sulochanapawar198@gmail.com
mohanlihitkar200T@gmail.com

vaishaliwadde2000@gmail.com

—amhackhandealINAaccaall aane
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giereaf™ A1 (Name of Examinee)

39 responses

3 (747 %)
2 (5.1%)
2 I
1 (ZIE(IE(IE(IE(Z16(2-6%1) (1616 IEIE( B E(IE(ZE(1E(Z1E(16(2:6%) (16T 6 ZIE(Z €A BB E(2E
1 Ll i |

0
Atul Prakash Tip... Mithilesh Gajan... Payal krushna k... Ravina Madhuk... Sayali Bhalchan... VRUSHABH VI...
Kiran Ramesh... Pavan Nareshra... Rahul Gunvant... Samiksha khadse Sulochana Das... megha st

4 4

Educational Qualification (&0 Tr=rd)

39 responses

M.com (SET)

B.AIll

Graduate

M.A. Sanskrit, Marathi, political science, NET, SEt, Ph.D (in Sanskrit), B.Ed.
M.A

Bcom part3

M.A.(POL)

PG IN MA. ECONOMIC

B.com iii completed

BABAJI DATEY KALA ANI VANIJYA MAHAVIDYALAYA, YAVATMAL. ﬂ
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Mobile No. (FISTS & ShHID)

39 responses

3 (41%)
2 (5.1%)

2 I

1 (ZI(AECA (B EAEAECEAE( B IEAE(E(CAE(ZIEE(AE(2: 6%1)(Z1€(2:6%0) (16 E(Z 16 EAE(ZAE(ZAE(AE(AE(E(Z 1E
1 | | | | | | | el |

0
7030272327 7620871227 8080283511 8766767269 8830967619 9529634637
7264089806 7719063056 8459270982 8805965419 9356806796 968971

4 4

Questions (UH)

Q) 31U fd el uiar A1d / uiefi=it -11d. (1) Name of the exam/exams you have taken

39 responses

udior (Pravin) 11 (28.2%)
YHA1Y (Gramnath) 9 (23.1%)
UTHIIARA (Gramgeetaratna) 21 (53.8%)
0 5 10 15 20 25
4 4

BABAJI DATEY KALA ANI VANIJYA MAHAVIDYALAYA, YAVATMAL. HI



[ 1.4 Feedback System J | QM —1.4.1]

R) U Sfa fdebr TagR AyHd qehsiel HeRIS= Aifed, faaR @ dwasmE
Il gREd ST a1 172 (2) Did you receive the primary introduction of
Rashtrasant Tukadoji Maharaj's literature, thought and philosophy through Gramgeeta
Jeevan Vikas Examination?

39 responses

@ 31T (Yes)
@ ! (No)

3) U YRI&ERI §od, YR g faaRi WTedr ured gid AT fau=r=i smqur 9gHd Migld 612
(3) Do you subscribe to the view that Values, Sanskars and Maturity of thoughts are
gained through this examination?

39 responses

@ T (Yes)
@ &l (No)
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¥) Yex WIAGR SSIUdTd Seld drasi Ssitg-Taait 3ie 3<it et 4RO 318 $1? (4) Do
you think that the philosophy implanted through this examination is useful in life?

39 responses

@ B4 (Yes)
@ 1! (No)

W) 31y presTd PHdTd =R Urifies siree it Sfrueft H1aHT 318 B1? (5) Do you feel
that the thoughts of Rashtrasant are relevant in modern times?

39 responses

@ 314 (Yes)
@ & (No)
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&) Ay AT 81 amaRTy, siugal e, Ao 9 uphH dt favgiar v #d.
3{1Ud Hd AIGdL. (6) Rashtrasant's ‘Gramgeeta’ is a commentary on Gramswarajya, Eradication
of Superstitions, Women's Empowerment and Nationalism. Register your opinion.

39 responses

Yes

g

B PRI AP JhIoll HERTSIE! AT FUIS! ATl HAT BR e o eiedT Tar STfor

IR dd Ade ¥4 819, eIl HeRTS MaRTar] Ha9ré! S8R Hedhd Jfed. il
WSUTITSATAT T T FHT ST MG-HpaiTd Iahe G/ vadt ST S Iritag gafuot ared .
Ho

Kharokharch 'gramgita’hi gramswarajy, Andhshrddha Nirmulan Rashtrprem yachyavr Bhashy
krte.andhshraddha nirmulan honyasathi gramgita hi atishay mahtva purn tharte ase Mala vatate.

TSI AT fa-Td H9 dTaR1d T d GU BT W=l AT faar oimg.
AHadIeH A8 I7d HUT HAd AT WGHTET T8 FId . HIfIdHal 7 Aiew[dr Iigid Ha.

d JHSIol HERTST ST WO i, ' O1 HRATd 9yTa A ag e IT R ™S 1'gud Uy, dyerg ~

BABAJI DATEY KALA ANI VANIJYA MAHAVIDYALAYA, YAVATMAL. m
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o) HeIfaeTera Jafdaen a1 3ifi-a SUHHARIGHTT ST HTa-T Fdd BRI (7) Express your
feelings regarding the innovative initiative undertaken by the college.

39 responses

WR TR 3T extra curricular activities T4 HIIETad AL @@ gal..... WWWH@ R TS
Ted S FH STUTd S8 YEIbTd fHesd ATeld o I1 SUshH chya HISTATGA fHesd 3/4d....... 31101 81
el JUHH TIER GU B HIR....... 30T Giara= H G07 3R UG APHd gl HERTS
g faaRi<h 4 21 A 9 JBA 3TR....... 0T 4TI =T U JUHHTS! A1 Hg T

HRITerd AT Sita [dbTr ie 81 SifHa IUshH JEfdel S5 WIATID 1. ARG Dol ATl
T WIS SHIO1 HRTIA=Terd JART6T STHR HRUT ¥ B TRAT AIAHIGH ShRIHD ], TWDR,
g a1 TMeTel Soigd et S B U BRIWR SIaASuan 3.

1 PG Gob SHaunaaRges ST Ariar 81 F OR1 ORT 7Y el

HeIfaeTeaH Yeaded dGAEEd of Al 3 Faw 3R faar & araviar e @ SmRTar IHeH Uegd
fwama &m & a1 arfiar urge smee dfa gYa fan smeTan arariar sga wdt Anfedt A O
STFETN HeTldeadiAe] d=uare d Hifgd! fHevary qed e
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Online Feedback Form used by the Institution for Student Satisfaction
Survey

19/05/2023, 10:58 Student Satisfaction Survey

=\ 4

Student Satisfaction Survey

Instructions to fill the questionnaire

e All questions should be compulsorily attempted.

e Each question has five responses, choose the most appropriate one.

e The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give
suggestions or improvements; she/he can also mention weaknesses of the institute
here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)

Babaji Datey Kala Ani Vanijya Mahavidyalay, Yavatmal.
Session : 2021-22

principal@dateycollege.edu.in Switch account

&

* Indicates required question
Email *

rahul@gmail.com

Student Name : *

rhaulchatke

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeNo4A8SymNLQHIUShPNs9-sLCp_BOyNyxn6_kI2jP-V1Enigiviewform 1/4
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19/05/2023, 10:58 Student Satisfaction Survey

Please confirm this is the first and only time you answer this survey. *

@ Yes
O No

Date of Birth *
Date

31-01-1996 m]

Gender: *

(O Female
@ Male

What degree program are you pursuing now? *

@ Bachelor's

O Master'’s

What subject area are you currently pursuing? *

O Arts

@ Commerce

Next Clear form

Never submit passwords through Google Forms.

This form was created inside of Babaji Datey Kala & Vanijya Mahavidyalaya. Report Abuse

4
=

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeNo4A8SymNLQHIUShPNs9-sLCp_BOyNyxn6_kI2jP-V1Enig/iviewform 2/4
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17/05/2023, 18:33 Student Satisfaction Survey

Student Satisfaction Survey

principal@dateycollege.edu.in Switch account

&

* Indicates required question

Following are questions for online student satisfaction survey

(regarding Teaching Learning Process)

1. How much of the syllabus was covered in the class? *

8510 100%
70 to 84%
55t0 69%
30 to 54%
Below 30%

Other:

000000

= &

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeNo4A8SymNLQHIUShPNs9-sLCp_BOyNyxn6_kI2jP-V1Enig/formResponse 119
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17/05/2023, 18:33 Student Satisfaction Survey

N

How well did the teachers prepare for the classes? *

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won't teach at all

Other:

000000

w

How well were the teachers able to communicate? *

Always effective
Sometimes effective

Just satisfactorily
Generally ineffective

Very poor communication

Other:

000000

»

The teacher’s approach to teaching can best be described as *

Excellent
Very good
Good
Fair

Poor

000000

Other:

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeNo4A8SymNLQHIUShPNs9-sLCp_BOyNyxn6_kI2jP-V1Enig/formResponse 2/9
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17/05/2023, 18:33 Student Satisfaction Survey
5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. *
Always fair
Usually fair

Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

Other:

000000

o

Was your performance in assignments discussed with you? *

Every time

Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely

Never

Other:

000000

7. Theinstitute takes active interest in promoting internship, student exchange, *
field visit opportunities for students.

Regularly

Often

Sometimes

Rarely

Never

000000

Other:

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeNo4A8SymNLQHIUShPNs9-sLCp_BOyNyxn6_kI2jP-V1Enig/formResponse 3/9
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17/05/2023, 18:33 Student Satisfaction Survey

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in 4
cognitive, social and emotional growth.

Significantly
Very well
Moderately
Marginally

Not at all

000000

Other:

©

The institution provides multiple opportunities to learn and grow. *

Strongly agree
Agree

Neutral
Disagree

Strongly disagree

000000

Other:

10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes  *
and programme outcomes.

Every time
Usually

Occasionally/Sometimes

000000

Rarely
Never
Other:
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeNo4A8SymNLQHIUShPNs9-sLCp_BOyNyxn6_kI2jP-V1Enig/formResponse 4/9
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17/05/2023, 18:33 Student Satisfaction Survey
11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. *
Every time
Usually

Occasionally/Sometimes
Rarely
| don't have a mentor

Other:

000000

—

2. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. *

Every time

Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely

Never

Other:

000000

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right  *
level of challenges.

Fully

Reasonably

Partially

Slightly

Unable to

000000

Other:

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeNo4A8SymNLQHIUShPNs9-sLCp_BOyNyxn6_kI2jP-V1Enig/formResponse 5/9
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17/05/2023, 18:33 Student Satisfaction Survey
14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome 4
them.
D Every time

(] usually
[[] Occasionally/Sometimes
(] Rarely
(] Never
O

Other:

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and *
continuous quality improvement of the teaching learning process.

Strongly agree
Agree

Neutral
Disagree

Strongly disagree

000000

Other:

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential ¥
learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing
learning experiences.

To a great extent

Moderate

Some what

Very little

Not at all

Other: /

000000

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeNo4A8SymNLQHIUShPNs9-sLCp_BOyNyxn6_kI2jP-V1Enig/formResponse 6/9
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17/05/2023, 18:33 Student Satisfaction Survey

el
~

. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. *

Strongly agree
Agree

Neutral

Disagree
Strongly disagree

Other:

000000

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills ~ *
and employability skills to make you ready for the world of work.

To a great extent

Moderate

Some what

Very little

Not at all

000000

Other:

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, -
Multimedia, etc. while teaching.

Above 90%
70 - 89%
50 - 69%
30 - 49%
Below 29%

Other:

000000

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeNo4A8SymNLQHIUShPNs9-sLCp_BOyNyxn6_kI2jP-V1Enig/formResponse 7/9
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17/05/2023, 18:33 Student Satisfaction Survey

N
o

. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. *

Strongly agree
Agree

Neutral

Disagree
Strongly disagree

Other:

000000

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - x
learning experience in your institution.

Your answer

Back Clear form

Never submit passwords through Google Forms.

This form was created inside of Babaji Datey Kala & Vanijya Mahavidyalaya. Report Abuse

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeNo4A8SymNLQHIUShPNs9-sLCp_BOyNyxn6_kI2jP-V1Enig/formResponse 8/9
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Responses Received on Student Satisfaction Survey

19/05/2023, 11:41 new Student Satisfaction Survey - Google Forms

807 responses
Accepting responses .

Summary Question Individual

Who has responded?

Too many recipients to display.

https://docs.google.com/forms/d/1-WHb2oruRN5cRs4 BwBA0z65Sh 1hfRaOmC3PYxb_SrUM/edit#responses 118
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19/05/2023, 11:41 new Student Satisfaction Survey - Google Forms

Student Name :

807 responses

Akshay yogesh chavhan

Anil Purushottam Shengole

Punam pravin khadse

Arjun Bandu Alam

Anand Dhammapal Pakhale

Vaibhav Vijay Jadhav

Ashish Kishor Bhimte

Buddhakiran Kavadu Bhagat

Sheku Nagorao Arke

Seema Dipak Salam.

Kajal Bhimrao Moon

Vaishnavi mahadev Bhatjode

Rajshri Dnyaneshwar Dhande

Pallavi Arun Talmale

Puja sanjay karpate

Vaishnavi Prakash Dhande

Parameshwar sudhakar ade

Jivan jagdish mhatarmare

Diksha Prabhakar Wadhai

Shubhangi Namdeo Battulwar

Shivani kishor kabade

https://docs.google.com/forms/d/1-WHb2oruRN5cRs4 BwBA0z65Sh 1hfRaOmC3PYxb_SrUM/edit#responses 2118
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19/05/2023, 11:41 new Student Satisfaction Survey - Google Forms

Shrushti Rajesh Gaydhane

Nikhil Rameshwar Thakare

Vetan vinod rathod

Vishal Chhaganrao Cheke

Neha abdlal patel

Aditya Suresh Ade

Yogesh Ramdhan Jadhav

Karan Fulsing Jadhav

Rushali Satish Gawande

Siddhesh Basaveshwar Mahulkar

Shivani gajanan kale

Sakshi Shankar bhaware

Pooja madhav ghodam

Kiran maroti nagrale

Amir nanaji kinhake

Sanjivani tukaram pendor

Vaibhav raju bandhate

Dadaiji Niyojeet Kinkar

Saurav maroti kanande

Rutuja Purushottam sodgir

Divya Arjun wasnik

Nikhil Dnyaneshwar Adkine

Amit Gajanan Mehar

https://docs.google.com/forms/d/1-WHb2oruRN5cRs4 BwBA0z65Sh 1hfRaOmC3PYxb_SrUM/edit#responses 318
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19/05/2023, 11:41 new Student Satisfaction Survey - Google Forms

Rohan Vinod Ambure

Ashwina Dadaiji Atram

Sagar vitthal nakhate

Rohan prakash rathod

Aniket Santosh Dasarwar

Vaishnavi Haridas kudmethe

RUPESH PRAKASH SANKILWAR

Khushi Ajay Nandanwar

Sakshi Radheshyam Shukla

Dhiraj sadashiv jumnake

Shruti monoj mohurle

Ikthesam sadiya sheikh abdul kausar

SURAJ SHANKAR WAGHAMARE

Ajay Gajanan Hatware

Vishal Dnyaneshwar Chincholkar

Yogesh Anil Khaire

Govind Kisan Ringane

Rani prakash shirsat

Jyoti Ganesh Ambhore

Satvashila kisan kharate

Diksha Arun Meshram

Rasika shyam tupkari

Ashvini avinash naitam

https://docs.google.com/forms/d/1-WHb2oruRN5cRs4 BwBA0z65Sh 1hfRaOmC3PYxb_SrUM/edit#responses 4/18
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19/05/2023, 11:41 new Student Satisfaction Survey - Google Forms

Sonika Bhaurao pande

Ashish Shankar jadhao

Vivek Sadashiv Kudmate

Ritika subhash meshram

Shevanti Ramesh Sao.

Ashish Bajrang Chamatkar

Yashwant Anandrao Gautre

Puneshwar Dattatray murmure

Nita Ramesh Surpam

Samrudhi maroti panchore

Sachin Suresh Kinake

Swapnil Raju Rathod

Dipti Nilkanth Ganvir

Bhagyshri Narayan Dahane

Sumayya shamimoddin sheikh

Kiran Raju Gole

Yuvaraj maroti Ringane

Rashmi kishor gadge.

TEJASVI VIJAY MOGARE

Revati Jayant Bhaganagarkar

Rohit Bharat Rathod

Dhananjay mukinda khairkar

Manisha Bhimrao Ambore

https://docs.google.com/forms/d/1-WHb2oruRN5cRs4 BwBA0z65Sh 1hfRaOmC3PYxb_SrUM/edit#responses 5118
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19/05/2023, 11:41 new Student Satisfaction Survey - Google Forms

Shrutika gajanan Wankhade
Vidya sadashiv jumnake
Radha Arvind Pise

Pratibha Ganesh chavhan
Anil narayan madavi

Vijay Uttam Muneshwar
Savita Arjun More

Avinash Tulshiram Lokhande
Vikas pralhad korche

Sanjivani Sureshrao Darne

View 646 more responses in Sheets

Please confirm this is the first and only time you answer this survey. Copy

807 responses

® Yes
® No

https://docs.google.com/forms/d/1-WHb2oruRN5cRs4 BwBA0z65Sh 1hfRaOmC3PYxb_SrUM/edit#responses 6/18
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19/05/2023, 11:41 new Student Satisfaction Survey - Google Forms
Date of Birth
807 responses, 565 not shown

Jun 1990 4 2

Sep 1995

Apr 1996 8 2

Nov 1997

May 1998

Jul 1998 130 2) (18 2

Aug 1998 20 2

Jan 1999 68 2

Feb 1999 9 2

Mar 1999

Apr 1999 2 2

May 1999 2 2)(3E

Jun 1999

Aug 1999 Sl 2

Sep 1999 17 2 28 2

Oct 1999 16 2

Nov 1999

Dec 1999 o 2)(22 2)(28 2

Jan 2000 26 2

Feb 2000 @ 20 2

Mar 2000 7 2)(16 2 2 2

Apr 2000 151 2) @8 2

May 2000 2 2

Jun 2000 6 2

Jul 2000 14 2)(24 2)(26 2

Aug 2000 1 2

Sep 2000 7
https://docs.google.com/forms/d/1-WHb2oruRN5cRs4 BwBA0z65Sh 1hfRaOmC3PYxb_SrUM/edit#responses 7718
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19/05/2023, 11:41 new Student Satisfaction Survey - Google Forms

Oct 2000 17 2

Dec 2000 N 2

Jan 2001

Feb 2001 0l Ol €

Mar 2001 ) €Y 2 2% 2

Apr 2001 25 2

May 2001 27 2

Jun 2001 13 2 14 2

Aug 2001 2 2

Sep 2001 23 2) (@8 2

Nov 2001 24 2

Dec 2001 SN 2

Jan 2002 a8 2 ) @Z28H 2

Feb 2002 2 2

Mar 2002 BN 2 ) @28N 2

Apr 2002 2 2

May 2002 24 2 30 2

Jul 2002 21 2

Aug 2002 20 225 2

Sep 2002

Oct 2002 30 2

Feb 2003

Mar 2003 B 2) @) @Y

Apr 2003

May 2003 N 2

Jul 2003 4 2

Nov 2003 208 2

Dec 2003 9 2

Mar 2022 29 2
https://docs.google.com/forms/d/1-WHb2oruRN5cRs4 BwBA0z65Sh 1hfRaOmC3PYxb_SrUM/edit#responses 8/18
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19/05/2023, 11:41 new Student Satisfaction Survey - Google Forms
Apr 2022 278 2
Gender: Copy
807 responses
@® Female
® Male
< >
What degree program are you pursuing now? Copy
807 responses
@ Bachelor's
@ Master's
4 >
What subject area are you currently pursuing? Copy
807 responses
@ Arts
@® Commerce
< >
Following are questions for online student satisfaction survey
https://docs.google.com/forms/d/1-WHb2oruRN5cRs4 BwBA0z65Sh 1hfRaOmC3PYxb_SrUM/edit#responses 9/18
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| [QnM —1.4.1]

19/05/2023, 11:41

1. How much of the syllabus was covered in the class?

807 responses

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%

Below 30%

75

Other

4

2. How well did the teachers prepare for the classes?

807 responses

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently

Won't teach at all

4

3. How well were the teachers able to communicate?

807 responses

Always effective

Sometimes effective

Just satisfactorily

Generally ineffective

Very poor communication

https://docs.google.com/forms/d/1-WHb2oruRN5cRs4 BwBA0z65Sh 1hfRaOmC3PYxb_SrUM/edit#responses

new Student Satisfaction Survey - Google Forms

Copy

341 (42.3%)
317 (39.3%)

—115 (14.3%)

46 (5.7%)
21 (2.6%)
0.1%)
1 (0.1%)
100 200 300 400
>
Copy
285 (35.3%)
478 (59.2
—61(7.6%)
37 (4.6%)
24 (3%)
1(0.1%)
100 200 300 400 500
>
Copy

140 (17.3%)

200 400 600

10/18
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| [QnM —1.4.1]

19/05/2023, 11:41 new Student Satisfaction Survey - Google Forms

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as Copy

807 responses

Excellent 390 (48
Very good —292 (36.2%)
Good 171 (21.2%)
Fair )
Poor —15 (1.9%)
0 100 200 300 400
4 »
5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. Copy
807 responses
Always fair —546 (67.7%)
Usually fair —188 (23.3%)
Sometimes unfair —82(10.2%)
Usually unfair —25 (3.1%)
Unfair —20 (2.5%)
JEIER |1 (0.1%)
0 200 400 600
4 >
6. Was your performance in assignments discussed with you? Copy
807 responses
Every time —540 (66.9%)
Usually 171 (21.2%)

Occasionally/Sometimes 96 (11.9%)

Rarely
Never —20 (2.5%)
AT 3 . |1 (0.1%)
B |1 (0.1%)
0 200 400 600
4 »
https://docs.google.com/forms/d/1-WHb2oruRN5cRs4 BwBA0z65Sh 1hfRaOmC3PYxb_SrUM/edit#responses 1118
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19/05/2023, 11:41 new Student Satisfaction Survey - Google Forms

7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, Copy
field visit opportunities for students.

807 responses

Regularly 569 (70.5¢
Often 91 (11.3%)
Sometimes —136 (16.9%)
Rarely —35 (4.3%)
Never 24 (3%)
Yes 70% to 75% present 1(0.1%)
students
0 200 400 600
»
8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in Copy

cognitive, social and emotional growth.

807 responses

305 (37.8%)

Significantly

Very well —431 (53.4%)
Moderately —80 (9.9%)
Marginally 30 (3.7%)
Not at all 20 (2.5%)
0 100 200 300 400 500
»
https://docs.google.com/forms/d/1-WHb2oruRN5cRs4 BwBA0z65Sh 1hfRaOmC3PYxb_SrUM/edit#responses 12/18
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| [QnM —1.4.1]

19/05/2023, 11:41 new Student Satisfaction Survey - Google Forms

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. Copy

807 responses

Strongly agree -326 (40.4%)

Agree —413 (51.2%)

Neutral —106 (13.1%)

Disagree

Strongly disagree —17 (2.1%)

0 100 200 300 400 500
< »

10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes Copy
and programme outcomes.

807 responses

Every time 550 (68.2%)
Usually —176 (21.8%)
Occasionally/Sometimes —86 (10.7%)
Rarely —27 (3.3%)
Never —13(1.6%)
0 200 400 600
4 >
11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. Copy
807 responses
Every time 513 (63.6%)
Usually —194 (24%)

Occasionally/Sometimes —98 (12.1%)

Rarely

| don’'t have a mentor

0 200 400 600
< >

https://docs.google.com/forms/d/1-WHb2oruRN5cRs4 BwBA0z65Sh 1hfRaOmC3PYxb_SrUM/edit#responses 13/18
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19/05/2023, 11:41 new Student Satisfaction Survey - Google Forms
12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. Copy
807 responses
Every time 542 (67.2%)
Usually -203 (25.2%)
Occasionally/Sometimes 85 (10.5%)
Rarely —47 (5.8%)
Never 18 (2.2%)
0 200 400 600
»
13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right Copy
level of challenges.
807 responses
Fully 530 (65.7%)
Reasonably 187 (23.2%)
Partially —85 (10.5%)
Slightly )
Unable to )
0 200 400 600
»
https://docs.google.com/forms/d/1-WHb2oruRN5cRs4 BwBA0z65Sh 1hfRaOmC3PYxb_SrUM/edit#responses 14/18
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| [QnM —1.4.1]
19/05/2023, 11:41 new Student Satisfaction Survey - Google Forms
14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome Copy
them.

807 responses

Every time 541 (67%)

Usually —181 (22.4%)

Occasionally/Sometimes

)

Rarely )
Never —21(2.6%)
0 200 400 600
»
15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and Copy

continuous quality improvement of the teaching learning process.

807 responses

Strongly agree 373 (46.2%

Agree —364 (45.1%)
Neutral —93 (11.5%)
Disagree 33 (4.1%)
Strongly disagree —10 (1.2%)
0 100 200 300 400
»
https://docs.google.com/forms/d/1-WHb2oruRN5cRs4 BwBA0z65Sh 1hfRaOmC3PYxb_SrUM/edit#responses 15/18
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19/05/2023, 11:41 new Student Satisfaction Survey - Google Forms

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential Copy
learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing
learning experiences.

807 responses

To a great extent -483 (59.!
Moderate —237 (29.4%)
Some what —79 (9.8%)
Very little —64 (7.9%)
Not at all 9(1.1%)
0 100 200 300 400 500
>
17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. Copy

807 responses

Strongly agree 372 (46.1%.

Agree —362 (44.9%)

Neutral 103 (12.8%)

Disagree 32 (4%)

Strongly disagree

0 100 200 300 400

https://docs.google.com/forms/d/1-WHb2oruRN5cRs4 BwBA0z65Sh 1hfRaOmC3PYxb_SrUM/edit#responses 16/18
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19/05/2023, 11:41 new Student Satisfaction Survey - Google Forms
18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills Copy
and employability skills to make you ready for the world of work.
807 responses
To a great extent 496 (6
Moderate —230 (28.5%)
Some what —65 (8.1%)
Very little —63 (7.8%)
Not at all 2.5%)
0 100 200 300 400 500
»
19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Copy
Multimedia, etc. while teaching.
807 responses
Above 90% —242 (30%)
70 —89% 301 (37.3%)
50 - 69% 163 (20.2%)
30 —49% 81 (10%)
Below 29% —79 (9.8%)
0% 4 (0.5%)
10% 2 (0.2%)
Never used this Fasaliti 1(0.1%)
Never 1(0.1%)
Blackboard |—1 (0.1%)
0 100 200 300 400
>
https://docs.google.com/forms/d/1-WHb2oruRN5cRs4 BwBA0z65Sh 1hfRaOmC3PYxb_SrUM/edit#responses 17118
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19/05/2023, 11:41 new Student Satisfaction Survey - Google Forms

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. Copy

807 responses

Strongly agree 382 (47.3

Agree 364 (45.1%)

Neutral 84 (10.4%)
Disagree —29 (3.6%)
Strongly disagree 11 (1.4%)
0 100 200 300 400

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning
experience in your institution.

807 responses

Good
Very good
Yes

Good

No
Nothing
Very good
Excellent
Very nice
Excellent

Good teaching

https://docs.google.com/forms/d/1-WHb2oruRN5cRs4 BwBA0z65Sh 1hfRaOmC3PYxb_SrUM/edit#responses 18/18
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Onine Library Feedback Form

19/05/2023, 12:10 Library Feedback Form

Library Feedback Form

Session : 2021-2022

Dr. Varsha D. Kulkamni,

Officiating Principal,

Babaji Datey Kala Ani Vanijya Mahavidyalay, Yavatmal.

* Indicates required question

1. Email *

2. Name of the Student (fdemafd =ra) *
(Full Name)

3. Class (@) *

4. Faculty ([dym) *

5. Year (@) *

6. B.T.Card No. (f4.¢1. @18 HHi®) *

7. Mobile No. (HISBd $HHiP) *

https://docs.google.com/forms/d/1-YYKkmwLKkIXGUmPCB1ub3QeM_mLmnMcH71j5Ab7 DcD1o/edit 1/5

BABAJI DATEY KALA ANI VANIJYA MAHAVIDYALAYA, YAVATMAL. Iu



[ 1.4 Feedback System J

| [QnM —1.4.1]

19/05/2023, 12:10

8. Email Id (34 *

Library Feedback Form

9. 1) Are You satisfied with the services rendered by library ? ‘,T'?JWPIHW ogr *
Jd1 fFesdid @ fawdt smqur FAreF 3igid S 2

Mark only one oval.

Q Yes
() No

10. 2) Does the library have ample books of the prescribed syllabus ? ﬂHH o
fadedn sparaspHTH YRRl gedd UTerrd SUdsy Siod b ?

Mark only one oval.

C) Yes
D No

11. 3) Do You receive books as per your requirements/demands ? 3{[Ucdl i

TROMER YUY Ydds UIW Bidld ol ?
Mark only one oval.

D Yes
() No

12. 4) Does the library have sufficient Competitive Exams Books ? Ul *

TyTerard YRR el uRiefi giad Suds sied & 2

Mark only one oval.

C) Yes
C) No

https://docs.google.com/forms/d/1-YYkmwLkIXGUmPCB1ub3QeM_mLmnMcH71j5Ab7 DcD1o/edit 2/5
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19/05/2023, 12:10 Library Feedback Form

13. 5) Do you receive authentic information from the available reference books ? *

SUasy e GadsTe SN sifeidd Hifgdt fresd &1 2

Mark only one oval.

Yes

No

14. 6) Does your library have sufficient daily newspapers ? 3TUedl UYTAId *

QR &M@ IdHHYA 3i1ed &1 2
Mark only one oval.

Yes

No

15. 7) Does your library have sufficient journals and magazines in the reading  *

room ? drd- defid Jatfid Fadaaiferd g ARG Iuds 3gd Pl ?

Mark only one oval.

Yes
No
16. 8) Does the library have other books like Novels, Biographies, ¥

Autobiographies, Story Books etc. ? JUTAAId BIGaR], i, SEIRA G Al

J&dd IUds 3{lgd Pl ?

Mark only one oval.
Yes
No

https://docs.google.com/forms/d/1-YYkmwLkIXGUmPCB1ub3QeM_mLmnMcH71j5Ab7 DcD1o/edit 3/5
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19/05/2023, 12:10 Library Feedback Form

17.  9) Is your library internet connected ? 3{TUd YU Sex-c X Slisdd 318 Pl *

?
Mark only one oval.

Yes

No

18. 10) Which of the following ICT-based facilities are available in the library ? *
YTeraTd @i Ut PIvTcn Al Suais 3fied ?

E-Mail

N-List

Xerox Facility
E-Books

19. 11) Do you receive proper guidance from the library staff ? 3TQUIT JYTe *
HHARI Fiddb g A d ARGRIA fesd &1 2

Mark only one oval.

Yes

No

20. 12) What is your perception about the library services you receive ? 3{IUUIIY *
fFread Sryciedl dUTerd Ydidegd 31U S Hd g ?

Mark only one oval.

Excellent
Satisfactory

Non-Satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1-YYkmwLkIXGUmPCB1ub3QeM_mLmnMcH71j5Ab7 DcD1o/edit 4/5
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19/05/2023, 12:10 Library Feedback Form

21. 13) How is your relationship with the library staff ? JUTe HHART i< *
3TUA e HY 3Med ?

Mark only one oval.

Friendly
Unfriendly

22. 14) Do you have any suggestions regarding the development of the college

library ? UYTSY fABTHAIEIEd AU Blol AT 3ed DI 2

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1-YYkmwLkIXGUmPCB1ub3QeM_mLmnMcH71j5Ab7 DcD1o/edit 5/5
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